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E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Υγείας «Κύρωση της από 16.12.2024 Σύμβασης συμπλήρωσης /επέκτασης του αντικειμένου 

της από 3.6.2019 Επιμέρους Σύμβασης Δωρεάς για το έργο V της από 6.9.2018 Σύμβασης 

Δωρεάς μεταξύ του Ιδρύματος «Κοινωφελές Ίδρυμα Σταύρος Σ. Νιάρχος» και του Ελληνικού 

Δημοσίου για την ενίσχυση και αναβάθμιση των υποδομών στον τομέα της υγείας»  

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση, στις 13 

Ιανουαρίου 2025, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου Στύλιου, καθώς και 

του Βουλευτή - μέλους της, κ. Δημητρίου Καλογερόπουλου, με αντικείμενο την επεξεργασία 

και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υγείας «Κύρωση της από 16.12.2024 

Σύμβασης συμπλήρωσης /επέκτασης του αντικειμένου της από 3.6.2019 Επιμέρους 

Σύμβασης Δωρεάς για το έργο V της από 6.9.2018 Σύμβασης Δωρεάς μεταξύ του Ιδρύματος 

«Κοινωφελές Ίδρυμα Σταύρος Σ. Νιάρχος» και του Ελληνικού Δημοσίου για την ενίσχυση και 

αναβάθμιση των υποδομών στον τομέα της υγείας».  

 Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Υγείας, κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, 

καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, 

κυρία Κωνσταντίνα Καραμπατσώλη, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Ιωάννης Τσίμαρης, η 

Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ», κυρία Αικατερίνη (Κατερίνα) Νοτοπούλου, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», κ. Γεώργιος Λαμπρούλης, η Ειδική Αγορήτρια της 

Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», κυρία Μαρία Αθανασίου, ο Ειδικός 

Αγορητής της Κ.Ο. «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», κ. Οζγκιούρ Φερχάτ, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”», κ. Νικόλαος Παπαδόπουλος, η Ειδική 

Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», κυρία Γεωργία 

(Τζώρτζια) Κεφαλά, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ», κ. Πέτρος Δημητριάδης, 

καθώς και οι Βουλευτές, κ.κ. Γεώργιος Σταμάτης και Αθηνά Λινού.  

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, η Ειδική Αγορήτρια της 

Κ.Ο. «ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ» και ο Ειδικός 

Αγορητής της Κ.Ο. «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ» εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, 

ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ» και ο Ειδικός Αγορητής 

της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”» δήλωσαν «παρών», ενώ η Ειδική 

Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ»,  η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. 

«ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ–ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ» και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 



 

«ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του 

σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

 

                                                          Αθήνα,  13 Ιανουαρίου 2025 

             

         

 

           Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ                                              ΜΑΡΙΑ – ΝΕΦΕΛΗ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΟΥ 

 


